

【解除制裁】

10月18日是伊核问题最终协议,即《共同全面行动计划》正式生效的日子。当天,欧盟和美国分别宣布将开始采取措施解除针对伊朗的制裁,而有关的措施将会在国际原子能机构确认伊朗采取了协议规定的相关行动后正式执行。

对伊朗经济来说,制裁解除将意味着多年来针对伊朗的国际金融封锁被打破,伊朗未来在招引外资方面将更加容易。伊核问题最终协议达成之后,伊朗已经迎来了包括中国、英国、法国等在内的诸多外国经贸代表团都等待着伊朗这个潜力巨大的市场向世界开放。

在国际货币基金组织10月6日发布的《年度新经济预测报告》中称,虽然受到国际油价低迷的影响,伊朗经济在2015年仅会增长0.8%,但由于针对伊朗的国际制裁有望解除,伊朗经济在2016年有望录得4.4%的增长。德黑兰大学政治学教授齐巴卡拉姆则表示,制裁解除不可能立刻带来经济奇迹,解除制裁只是让伊朗未来能够与其他国家一样展开公平竞争。

【TTIP谈判】

在“跨太平洋战略经济伙伴协定”(TPP)于本月初达成后,有媒体指出,美国今后可以腾出更多时间和精力,推动另外一项同样覆盖广泛的贸易协定,即与欧盟之间的“跨大西洋贸易和投资伙伴关系协定”(TTIP)。

本月19日至23日,TTIP第11轮谈判将在美国城市迈阿密举行,美国和欧盟双方期待在关税问题上取得进展,进而在今年年底前达成一项初步协议,从而避开2016年美国总统选举的影响。但不少观察人士认为,由于双方存在诸多难以克服的分歧,TTIP谈判早已落后于原定时间表,想在短期内取得突破并非易事。

【“芯片侵权案”】

美国一个陪审团近日裁定,苹果公司在未经许可情况下在iPhone和iPad中使用了威斯康辛大学的芯片技术专利,因此判决苹果应当赔偿2.34亿美元。

这起诉讼实际上最早追溯到2014年1月,当时美国威斯康辛大学校友研究基金会对美国苹果公司提起诉讼,称苹果侵犯了威斯康辛大学校友研究基金会在1998年命名的一项名为“预测电路”的专利,这项专利的发明人是威斯康辛大学计算机科学教授吉林达·索伊和他的三名学生。在此之前,威斯康辛校友研究基金要求苹果公司赔偿4亿美元。最终,经过陪审团的审定认为,苹果公司应向威斯康辛大学麦迪逊分校专利授权部门支付2.34亿美元金额的赔偿。

免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

全球每年125万人命丧交通事故

世界卫生组织19日发布《2015年全球道路安全现状报告》称,尽管道路安全有所改善,但每年仍有约125万人死于道路交通事故。

根据这份报告,在过去三年中,79个国家的绝对死亡人数有所减少,而68个国家的死亡人数则出现增加。世卫组织总干事陈冯富珍说:“道路交通死亡造成的损失无法接受——特别是对于贫穷国家的穷人而言。”

世卫组织报告强调,世界各地

的道路使用者没有受到平等保护,高收入国家与低收入和中等收入国家之间依然存在巨大差距。90%的道路交通事故发生在低收入和中等收入国家,而那里只拥有世界54%的车辆。欧洲,尤其是该地区中较富裕的国家,人均死亡率最低,非洲则最高。

报告还指出,世界80%国家销售的部分车辆不符合基本安全标准,特别是低收入和中等收入国家。在2014年生产的6700万辆客车中,近

50%产于这些国家。据称,骑摩托车者特别脆弱,占所有道路交通事故死亡的23%,而且这一问题日益严重。如在美洲区域,2010年至2013年期间,摩托车事故死亡在所有道路交通事故中的比例从15%上升至20%。在东南亚区域和西太平洋区域,三分之一的道路交通事故死者是骑摩托车者。

同时,行人和骑自行车者也属于最无保护的人群,分别占全球死亡的22%和4%。

(据中新社)

“斯诺登第二”曝美国无人机暗杀计划



“9·11”事件过后,美国政府开始在巴基斯坦和阿富汗境内利用无人机执行暗杀行动,此后行动范围逐渐扩展至全球。近日,有网站披露了一份名为“无人机论文”的幻灯片文件在网上发布,因文件当中提及的总统奥巴马如何“下令实施无人机刺杀

行动”等内容均属最高机密,引起美国情报机构的高度注意。

这份新的机密文件掀开了美军无人机暗杀行动的重重黑幕。对于提供这些文件的人,该网站予以严格保密,但媒体将其称作“斯诺登第二”。

披露这些文件的网站正是曾帮助斯诺登曝光“棱镜”计划的前卫报记者格林沃尔德创办。它将披露文件的消息源取名为“泄密者”,但拒绝透露该人的身份信息,只是称他曾在情报部门工作。

对于公布文件动机,该网站写道:泄密者认为,公众有权利知道一

些人是如何在华盛顿高层的命令下登上追杀名单并最终被暗杀的。

根据此次公开的机密文件,美军2011年至2013年在阿富汗、也门和索马里的无人机暗杀行动当中,造成大量的无辜平民死亡。泄密者还披露了美军决策的流程:美军在观察、监控之后,把目标列上名单,对他们发出“生死令”,在世界各地战场不告而杀,当事人毫不知情。文件还披露,暗杀的决策大多是依赖一些通信情报,并不可靠。美军在也门、阿富汗、索马里战场实施无人机打击以来,平民伤亡难以计数。

(据中国广播网)

美国土豪掷百万仿建白宫总统办公室



美国德克萨斯州63岁男子罗恩·韦德耗时4年,花费20多万美元(约合人民币121万元)将其私人车道改造成

与白宫总统办公室一样的办公室。

据韦德透露,起初他告诉别人要修建总统办公室时,没有人意识到这将会与白宫里的总统办公室一模一样。之后,韦德还将自己打造的“总统办公室”照片放大给前总统乔治·布什过目,并得到了他的肯定。

350张照片将这间仿真总统办公室的细节展露无遗,来此参观的人们都惊讶不已,感觉像身处博物馆一般。平日里,韦德忙着把堆满家中的

总统纪念品有序地分类、整理。这些清理工作繁杂,但他乐在其中。尽管他也不知道这些收藏究竟值多少钱,但大多数都来自白宫。自13岁起,韦德就协助老布什总统竞选,从此对政治产生了浓厚的兴趣。

韦德还将收藏多年的总统纪念品放在办公室里一一展出。其中包括约翰·菲茨杰拉德·肯尼迪昔日的座驾、安乐椅以及卡尔文·柯立芝购买的梳妆台等。

(据《环球时报》)

新郎临阵脱逃 女子豪掷22万招待流浪汉

美国加州一名27岁女子奎恩·杜安原定18日要和交往4年的男友布勒普步入礼堂,但没想到布勒普在婚礼前一周突然悔婚,上演落跑新郎。

报道称,新娘一家人决定不要浪费原本预定好在加州沙加缅度的星辰大酒店的喜宴,反而开放这场3.5万美元(约合22万元人民币)的大餐给当地流浪汉,让原本心碎的结局能有更温馨的结果。

新娘虽然非常沮丧决定待在家里,不过杜安一家人都在这个120人的喜宴上与流浪汉一起吃饭。杜安的妈妈表示,“我虽然为女儿感到心痛和心碎,但决定要把这件事转化为正能量。”许多流浪汉都带着家人孩子来享受这难得能吃到的高级料理,也都纷纷对杜安一家表达感谢。

一名流浪汉阿布杜拉就说,“当人生正处于不顺遂时,能带着家人出

门好好享受大餐,真的觉得倍受祝福。”他的妻子格雷克莱夫特也说:“当你失去人生中这么重要的东西,但你选择对他人付出的时后,那就是真正的付出。”

不只是喜宴,原本为新人订好的蜜月旅行也面临变化;不过这趟至中美洲的贝里斯的蜜月将变成杜安与妈妈的家庭旅行,他们已经在10月19日出发。

(据参考消息网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。